Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа город 
Уфа Республики Башкортостан «Об утверждении административного 
регламента предоставления муниципальной услуги 
«Предоставление разрешения на условно разрешенный вид 
использования земельного участка или объекта 
капитального строительства»

Целью разработки проекта постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» является определение порядка оказания муниципальной услуги по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства.
В соответствии с действующим градостроительным законодательством установлен такой вид разрешенного использования земельного участка или объекта капитального строительства как условно разрешенный вид использования.
Согласно ст. 39 Градостроительного кодекса РФ лицо, заинтересованное в таком виде использования, должно получить соответствующее разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, которое оформляется решением главы местной администрации городского округа на основании предварительно проведенных общественных обсуждений данного вопроса.
Постановлением Правительства Республики Башкортостан № 153 от 22.04.2016г. «Об утверждении типового (рекомендованного) перечня муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления в Республике Башкортостан» предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства включен в данный перечень.
Министерством юстиции Республики Башкортостан разработан модельный регламент данной муниципальной услуги.
[bookmark: _GoBack]Главархитектурой Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан с 16.04.2020 по 30.04.2020 была проведена независимая экспертиза проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» в городском округе город Уфа Республики Башкортостан.
Проект административного регламента был размещен на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан www.ufacity.info. 
Предложений и замечаний по результатам независимой экспертизы не поступало.
Учитывая вышеизложенное, предлагается утвердить указанный административный регламент предоставления муниципальной услуги в соответствии с модельным регламентом. 
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